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Ulohy za 3 body
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. Eda mél 10 stejnych kovovych dilkt stavebnice.
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Spojil vzdy dva dilky a vytvoril pét novych. Ktery z nich je nejdelsi?

oOooo

Coooo

B
(A) A (B) B (C) C (D) D (E) E
. Které ¢islo je zakryto ctvercem? A +4 =
(A) 2 (B) 3 C) 4 (D) 5 (E) 6 . + A =9

. Pan Zahradnik ma 10 slepic. 5 slepic snasi vejce kazdy den a dalsSich 5 slepic snasi
vejce kazdy druhy den. Kolik vajec snesou vSechny slepice za 10 dni?
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. Martina zacala u ¢isla 1 a spojovala kazdou druhou tecku (podivej se na 7o 0)
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obrazek), dokud znovu neskoncdila u ¢isla 1. Ktery obrazek vytvorila? °
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6. Lucka jela do Rakouska, kde §la nakupovat. V penézence méla tyto

. Na obrazku je ostrov s podivné ¢lenitym pobrezim. %

Klokdnek 2

penize (podivej se vpravo). V obchodé zaplatila 7 euro za mié. Kolik
penéz ji zbylo?
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Roste na ném palma a sedi na ném nékolik zabek.
Kolik zZabek sedi na ostrové?

(A) 5 (B) 6 C) 7 (D) 8 (E) 9

. Na destniku mam napsano slovo KANGAROO (podivej se vpravo). &%
Na kterém z nésledujicich obrazku je muj destnik? %w
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Ulohy za 4 body

9. Zuzka vystfihla utvar z obrazku nahote a rozstfihala jejna /, . | . 1 .\

trojuhelniky, které vidis dole. Kolik jich dostala? R B A
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10. Leos mél 7 jablek a 2 banany. Dal 2 jablka Jané. Ta mu na oplatku dala nékolik
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banant. Leo$ mél potom stejné jablek jako banant. Kolik banant dala Jana
Leosovi?
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Jarda slepil z bilych a cernych krychlicek krychli (podivej se na
obrazek). Nikdy k sobé neprilepil dvé krychlicky stejné barvy. Kolik
je v krychli bilych krychlicek?
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Klokdnek 3

Petr jezdi na kole po cyklostezce v parku (podive;j
se na obrazek). Vyjel z mista S smérem, ktery uka-
zuje Sipka. Na prvni kiizovatce zabocil doprava,
na druhé doleva, na dalsi doprava, pak doleva.
Kterym mistem neprojel?
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U lyzarského vleku ¢ekalo v fadé 10 lyzait. Pred Tomasem jich stalo o 3 méné nez
za nim. Kolikaty v radé byl Tomas?

A) 1 (B) 3 (C) 4 (D) 6 (E) 7

Na obrazku vidis 5 berusek. Kamaradi spolu kazdé dvé
berusky, jejichz pocet tecek se lisi pravé o jednu. Kazda @ @ @

beruska poslala SMS zpravu své kamaradce. Kolik SMS

zprav berusky odeslaly?
(A) 2 (B) 4 (C) 6 (D) 8 (E) 9 % %

Pepa tradi do jedné policky 4 hracky — auto, mi¢, vrtulnik a lod. Vzdy dodrzuje tato
pravidla: lod stoji vedle auta, vrtulnik stoji vedle auta. Kolika zptisoby muze Pepa
hracky umistit?

(A) 2 (B) 4 C) 5 (D) 6 (E) 8

Rozdél atvar vpravo na tii stejné dilky. Jak vypada kazdy dilek?

(A) | (B) ©) (D) (E)

Ulohy za 5 bodi

Ktery ctverecek musi Lucka z obrazku odstitihnout, aby ji ztistala sit, 1

ze které muze slozit krychli? 2|34
5

A) 1 B) 2 ©) 3 (D) 6 (E) 7 7T6




18.

19.

20.

21.

22.

23.

24.

Klokdnek 4

Na pruasvitny papir nakreslil Zbynék 3 étverce s té-

mito vzory (podivej na obrazek). PoloZil je na sebe,
stfed propichl Spendlikem a otacel s nimi, az ziskal
co nejvétsi éernou plochu (étverce pritom mély

zarovnané strany). Kolik é¢tverecka bylo ¢ernych?

(A) 5 (B) 6 (C) 7 (D) 8 (E) 9

Cisla 2, 3, 5, 6 a 7 napi$ do poli sestavenych do tvaru kiize (podivej se
vpravo). Soucty ¢isel v radku a sloupci jsou stejné. Které z c¢isel muzes |
napsat do stredu krize?

(A) jen 3 (B) jen 5 (C) jen 7 (D) 5nebo7 (E) 3,5 nebo 7
Kaja ma 10 mich ocislovanych 0 az 9. Rozdélil tyto

mice mezi své 3 kamarady. Jirka dostal 3 mice, Janek @ @ @ @ @

4 a Anicka 3. Kamaradi vynasobili ¢isla na svych miéich

a dostali tato ¢isla: Jirka 0, Janek 72 a Anicka 90. Jaky @ @ @ @

je soucet ¢isel na Jirkovych micich?
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Na zemi lezi tii hasi¢ské hadice (podivej se na obrazek). Spoj je

s dalsimi tremi tak, aby tvorily jeden uzavieny okruh. Které rozlozeni

vyberes?
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Tomas nakreslil obrazky vepiika, zZraloka a nosorozce a rozstiihal je na 3 casti
(podivej se na obrazek). Potom vytvarel nové obrazky tim, Ze zaménoval ¢asti tél.
Kazdé zvire ale mélo predni ¢ast, télo a zadni ¢ast. Najdi nejvétsi pocet zvirat, které
mohl takto vytvorit.
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Na obrazku je vyznaceno 16 bodt. V radcich a sloupcich jsou od sebe
stejné vzdaleny. Maruska kresli c¢tverce tak, ze vSechny vrcholy jsou
vyznacdené body. Kolik riizné velkych étverct mtize vytvorit? R

A) 2 (B) 3 ©) 4 D) 5 E) 6

Kamaradi Alenka, Bohunka, Sarka, David a Eliska o vikendu pekli su§enky. Béhem
celého vikendu upekla Alenka 24 susenek, Bohunka 25, Sarka 26, David 27 a Eligka
28. Na konci vikendu mél jeden z kamarada dvakrat vice susenek nez po soboté,
jiny mél trikrat vice, dalsi ¢tyrikrat vice, dalsi pétkrat vice a posledni Sestkrat vice.
Kdo upekl v sobotu nejvic susenek?

(A) Alenka (B) Bohunka (C) Sarka (D) David (E) Eliska



